

Aanbesteding: Aanschaf kantoormeubilair Vervoerregio Amsterdam
Aanbestedende Dienst: Vervoerregio Amsterdam
Referentie: D-005438

Toelichting:

Ref.nr. 26 **Onderwerp:** Bijlage B – koop en leveringsovereenkomst artikel 3.3

Vraag:

Wij verzoeken u om opdrachtnemer eerst de gelegenheid te bieden om een passende (tijdelijke) oplossing te bieden voordat u overgaat tot het opleggen van een boete. Bent u hiertoe bereid? Zo niet, kunt u dan aangeven waarom u aan deze strenge boeteclausule wenst vast te houden?

Antwoord:

De Aanbestedende dienst is zich er van bewust dat dit artikel zeer stellig is beschreven. De Aanbestedende dienst zal niet in alle gevallen direct overgaan tot het opleggen van een boete en wil opdrachtnemer de mogelijkheid bieden om alsnog te leveren. Desalniettemin wenst de Aanbestedende dienst een transparante en eerlijke partij te contracteren. In de aanbesteding is er rekening gehouden met het feit dat bepaalde meubelen niet tijdig leverbaar zijn en daar een oplossing voor kan worden aangeboden. Maar er dient wel tijdig meubilair geleverd te worden, dat is de reden voor het opnemen van dit artikel. In de praktijk zal hier per situatie genuanceerd naar gekeken worden.

Beantwoord op: 30-06-2022
Label: Contract

Ref.nr. 50 **Onderwerp:** Bijlage D Technische specificaties en Prijzenblad - algemeen

Vraag:

Is het toegestaan bij specifieke items (bijvoorbeeld TB01 waar een “granite” onderstel wordt gevraagd en bij CLT02 waar als materiaal “geglazuurd steen” gevraagd is) refurbished items met vergelijkbaar materiaal (in plaats van hetzelfde materiaal) aan te bieden, zolang dit de functionaliteit van het product niet aantast?

De uitvraag is bij bepaalde items zo specifiek, dat er op het gebied van refurbished anders geen match mogelijk is.

Antwoord:

Indien het een gelijkwaardig product en het geen afbreuk doet aan het design, de gestelde kaders en eisen dan is het akkoord. Het is aan inschrijver

om dit aan te tonen. Aanbestedende dienst zal bepalen of dit daadwerkelijk zo is, dit geldt overigens voor alle afwijkingen.

Beantwoord op: 30-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

51

Onderwerp:

Bijlage D Technische specificaties en Prijzenblad SM01

Vraag:

U vraagt bij item SM01 Enea Kaiak 5R een achterzijde rugleuning in veneer kleur oak. Is het bij het aanbieden van een refurbished item toegestaan om in plaats daarvan een gestoffeerde rug aan te bieden? De uitvraag is zo specifiek, dat er op het gebied van refurbished anders wellicht geen match mogelijk is.

Antwoord:

Akkoord, mits het een gelijkwaardig product is. Het is aan Inschrijver om dit aan te tonen.

Beantwoord op: 30-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

52

Onderwerp:

Bijlage D Technische specificaties en Prijzenblad Bureaustoel Ousby SW.01, SW.02, SW.03

Vraag:

U vraagt voor Bureaustoel Ousby stoffering in stofgroep 6 Ultra ESF. Dit is een heavy duty stoffering met een Martindale score van 500.000.

Voor gebruik in een kantooromgeving is een score van 100.000 Martindale ruim voldoende.

Is het ook toegestaan om bureaustoelen aan te bieden gestoffeerd in Camira Xtreme (100% post consumer recycled polyester, meer dan 100.000 toeren Martindale, 10 jaar garantie)?

Antwoord:

Dat is akkoord.

Beantwoord op: 30-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

53

Onderwerp:

Bijlage D Technische specificaties en Prijzenblad item BX01

Vraag:

Bij item BX01 Pixel Bene zijn cellen H580 en J580 grijs in plaats van groen. Als we typen in cel H580 wordt de tekst rood. Betekent dit dat dit item niet hoeft te worden geprijsd? Zou u anders het prijzenblad aan willen passen?

Antwoord:

Dat is een omissie. U dient in de grijze cellen uw tarief in te vullen.

Beantwoord op: 30-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

54

Onderwerp:

Beschrijvend document 1.3.1 p.10

Vraag:

Is het pand bereikbaar met trailers waar we direct kunnen uitladen bij het in te richten pand?

Antwoord:

Dat is mogelijk, aangezien het op een voetgangersgebied is dient er wel lopende begeleiding bij zijn.

Beantwoord op: 29-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

66

Onderwerp:

Meubelboek

Vraag:

Uit 4.2.3 blijkt dat Inschrijver een meubelboek dient te kunnen overleggen. Inschrijver werkt met name met second life meubilair dat conform wens van haar opdrachtgevers wordt gerevitaliseerd en/of gerefurbished. Dit is in lijn met uw doelstellingen inzake hergebruikt meubilair. Dit betekent ook dat Inschrijver geen 'standaard' meubelboek heeft: de mogelijkheden bij Inschrijver zijn namelijk eindeloos. Volstaat het dat Inschrijver een aantal suggesties opneemt in het meubelboek (uiteraard in conformiteit met het Programma van Eisen)?

Antwoord:

U dient alleen het meubilair te specificeren dat u aanbiedt en afwijkt van de exacte uitvraag. U heeft de mogelijkheid om een alternatief aan te bieden, als u daar gebruik van wenst te maken dan dient u dit meubilair ook te specificeren in het meubelboek aangezien dit afwijkt van de exacte uitvraag.

Beantwoord op: 30-06-2022

Label:

Proces